Kapacitete počitniških domov

Počitniški dom Zgornje Gorje 
POČITNICE OB JEZERU
Le malo ljudi ostane ravnodušnih od prvem srečanju z Bledom in njegovo pravljično okolico. Posebni pečat domu v Zgornjih Gorjah daje ravno njegova lega. V nekaj minutah ste lahko ob jezeru, ki je le štiri kilometre od doma. Pozimi pa bodo smučarje zamikala bližnja smučišča (Straža pri Bledu, Pokljuka, Zatrnik) ali zamrznjeno jezero. 



Otroci imajo obilico priložnosti za izlete. Radi se podajo v Pokljuško sotesko, k slapu Savica, v Kekčevo deželo v Vratih ali jahat v Stare Fužine. En izlet je brezplačen in vključen v program, za ostale pa je potrebno primakniti še kak tolar. Športne navdušence razveselijo z gorskim kolesarjenjem, jahanjem, tenisom in namiznim tenisom, odbojko, rolkanjem, badmintonom ter igrami z žogo. Pa tudi kak sprehod se včasih prileže. 

Po napornem in razburljivem dnevu se mladina zbere ob ognju, kjer si sami kaj spečejo za pod zob. Po takšni večerji radi tudi zaplešejo, čeprav kar v pižamah, se gredo karaoke itd. Da je bivanje še bolj napeto, včasih iščejo tudi skriti zaklad.

Poskrbljeno je tudi za občutljive želodčke, ki potrebujejo posebno, dietno prehrano. Oskrbnica Ljuba nam je zagotovila, da prav hitro odpravijo take in drugačne težavice. Nasploh je hrana zelo dobra, kot so nam razložili veslači, ki se v dom vračajo že vrsto let. 
Dom je odprt vse leto, vanj pa vabijo poleg otrok na letovanja tudi otroške in mladinske športne ekipe. 

Počitniški dom Vila, Kranjska gora
V VILI POD ALPAMI 
Prelepo hišico v alpskem slogu obdajajo fontane ter kotički s klopmi in če se že ob prvem pogledu ne zaljubite vanjo, morate vsaj priznati, da se zasluženo imenuje vila. Za otroke, ki v njej gostujejo vse leto, je zelo lepo poskrbljeno. Namenjeno jim je sedem sob in prav vsaka ima svojo kopalnico. Vila je oddaljena le 15 minut hoje od mesta in le lučaj stran od jezera Jasna, kjer otroci pozimi drsajo, poleti pa se v njem osvežijo. V objektu sta tudi večnamenska prostora: lesen paviljon, ki služi kot dvorana za različne večerne in zimske aktivnosti pod streho, in soba v kmečkem stilu. 

Za Kranjsko goro so značilne zelo športno obarvane počitnice. Otroci pa se tu naučijo še marsikaj zanimivega. Med sprehodi jim bodo delali družbo gorski reševalci. Ti jih bodo poučili, kako se varno odpraviti v gore. Gozdarji bodo poskrbeli, da bodo spoznali različna drevesa, značilna za to območje. Navdušence nad ribolovom bo očaral obisk ribiča, ki jih bo naučil uloviti ribo in jo nato nepoškodovano vrniti v vodo. Ogledali si bodo tudi izvir Save ter druge lepote, ki jih ponuja neokrnjena narava alpskega sveta v Triglavskem narodnem parku. Vsi otroci pa zmeraj nestrpno čakajo na obisk Kekčeve dežele, kjer spoznajo tudi Kekca, Bedanca in Pehto.

V bližini doma sta manjši živalski vrt in ovčja farma. Otroke bodo na izlet popeljali tudi jeleni, vpreženi v kočijo. 

Pozimi so tedni, preživeti v Kranjski gori, prava poslastica za ljubitelje snega in smučanja. Tisti, ki še ne znajo smučati ali bi radi znali še bolje, bodo imeli na voljo strokovno pomoč. Začetniki bodo smučali v bližini počitniškega doma, tiste, ki že dobro smučajo, pa bodo odpeljali na bližnje smučišče. 

Večere vedno obogatijo z nastopi glasbenih gostov in dramskih skupin, tombolo, kvizom Spoznajmo svet in domovino ter drugimi aktivnostmi. 

Počitniški dom Miloša Zidanška, Hočko Pohorje
ODDIH NA SONČNEM ŠTAJERSKEM
V gorsko idilo ujet dom na Pohorju navduši že na prvi pogled. Obkrožata ga igrišči, nogometno in večnamensko, ter seveda gozd. 

Življenje na Pohorju je pestro tako pozimi kot poleti. Če v zimskih mesecih zapade dovolj snega, mladi najraje rajajo na snegu. Smučarji in smučarke se spuščajo po štajerskih strminah, saj je tam smuka zares imenitna. Nekateri raje vzamejo v roke sanke ali naredijo sneženega moža. Kdor ne zna smučati, se lahko tukaj nauči, saj organizirajo tečaje smučanja. Popoldne potekajo razne delavnice, na primer likovna, kjer otroci izdelujejo različne obeske in okraske iz svile, gline, lesa...

Vzgojiteljice in organizatorji poskrbijo, da pestremu dnevu sledi še bolj zanimiv in topel večer. Otroci imajo radi nočni pohod z baklami. Če je noč preveč mrzla, se zaprejo v hišo, kjer potekajo modne revije, tekmovanje v različnih spretnostih, »Pokaži, kaj znaš« in podobno.
Spomladi, ko sonce prežene sneg in mraz, gredo otroci na raznovrstne poučne in zanimive izlete. V naravi spoznavajo življenje in osnove preživetja v gozdu, si ogledajo kmetijo, včasih jih obiščejo tudi gorski reševalci in jim razkrijejo kako skrivnost svojega poklica. Tudi v spomladanskih programih se najde čas za spretnostne delavnice in raznovrstne športe. Dom ima celo plezalni steni, nizko in visoko, tako da se lahko otroci preizkusijo tudi v tem športu.
Dom je primeren za obiske organiziranih skupin z lastnim programom. Med temi vsako leto gostijo pevske zbore, skupine, ki opravljajo tečaj prve pomoči, in alpiniste. 


Mladinski počitniški dom ZPM Ljubljana-Šiška v Poreču
DRUŽABNI VEČERI SO SUPER
Dom leži v Poreču tik ob morski obali. Nudi odlične pogoje za organizacijo letovanj za predšolske in šoloobvezne otroke ter mladostnike in za izvajanje programa šole v naravi. V zadnjem času je svojo ponudbo prilagodil mladim turistom in jim nudi hrano in prenočišča. Pročelje objekta je sicer tik ob cesti, dvorišče za stavbo pa je skrbno urejeno in gleda na morje, ki se razliva samo nekaj metrov proč. 

Objekt obsega dvonadstropno osrednjo stavbo in depandanso z odprto pokrito jedilnico. Spalnice za otroke imajo od 3 do 8 ležišč.

Okolico krasijo bujna drevesa in grmovnice, na dvorišču so otroška igrišča, kjer se otroci po mili volji zabavajo in predajajo igri ter športu. Posebno dragocena je urejena otroška plaža s toboganom, da si lahko otroci kadarkoli privoščijo skok v vodo.

Sicer pa neutrudni voditelji poskrbijo, da otroci izkoristijo svoj prosti čas za različne oblike ustvarjanja in aktivnega preživljanja prostega časa. Družabni večeri so še poseben užitek in prava priložnost za sklepanje novih prijateljstev. 


Mladinski počitniški dom ZPM Ljubljana-Šiška, Srednji vrh
V STIKU Z NARAVO 
Srednji vrh je le lučaj oddaljen od Kranjske gore in leži nad Gozdom Martuljkom. V ta dom radi zahajajo smučarji in smučarke, pa tudi tisti, ki to bodo to šele postali. Na Srednjem vrhu organizirajo namreč tudi smučarske tečaje. Za začetnike je prav blizu, pravzaprav na sosednjem položnem hribu, majhna žičnica, ki je kot nalašč za učenje prvih smučarskih zavojev.

Dom pa ni odprt le pozimi. Tudi v ostalih letnih časih se tu dogaja marsikaj zanimivega. Možni so sprehodi v naravo, ki še posebno pritegnejo mestne otroke, ki sicer živijo sredi betona. Za tiste bolj pogumne organizirajo noč, ki se jo preživi in prespi na prostem. 

Program sestavlja za to usposobljena pedagoginja s pomočjo zunanjih sodelavcev. Naslovili so ga kar Po Kekčevih stopinjah do znanja. Za začetek otroci spoznajo kraj in okolico. Ogledajo si bližnjo kmetijo, na kateri pridelujejo sir. Tam lahko vidijo tudi čebelnjak ter manjšo elektrarno. Zelo priljubljeni so izleti na bližnje vrhove: Špik, Malo Mojstrovko, Jalovec, Razor, Prisojnik, Sleme in druge. Včasih jih spremlja gorski reševalec, ki je obenem gozdni inženir. Skupaj se učijo osnovnih pravil hoje v gore in hkrati spoznavajo rastlinje, značilno za ta konec Slovenije. Če otroci želijo, jih peljejo še na kopanje v bazen kampa v Gozdu Martuljku, na izlet v Planico, na ogled Kekčeve dežele, Triglavskega muzeja itd.

Zvečer ostane dovolj časa in energije za družabne igre, disko, kviz, ples ali zabavo v pižamah. Od časa do časa se otroci odločijo, da bodo za večerjo poskrbeli kar sami. Potem pa na ognju spečejo krompir in meso. Zelo so navdušeni tudi nad nočnim pohodom z baklami, ki ga pripravijo skoraj vsaki skupini.

Počitniški dom ZPM Maribor ob letovišču Materada 
DOM POČITNIC IN PRIJATELJSTVA
Počitniški dom ZPM Maribor oziroma VIRC – Vzgojno-izobraževalni in rekreacijski center - leži v neposredni bližini Poreča ob letovišču Materada. Primeren je za letovanja in okrevanja otrok in mladostnikov, za izvedbo šol in vrtcev v naravi. Nudi odlične pogoje za priprave organiziranih športnih ekip, folklornih skupin, pevskih zborov itd. V času počitnic so organizirana letovanja za predšolske in šoloobvezne otroke, tradicionalno pa letujejo tudi srednješolci, kar je v celotni ponudbi letovanj prava izjema.

Objekt obsega centralno zgradbo s kuhinjo in jedilnico (možnost prehrane – polni penzion), internim diskom, 11 večnamenskimi prostori z dodatno opremo (dva TV-sprejemnika, videorekorder, diaprojektor, grafoskop, CD-player, mobilno ozvočenje, osvetlitve), sanitarijami in zdravstvenim varstvom. 

V domu je 300 ležišč za otroke in 27 ležišč za spremljevalce. Razvrščeni so v štirih zidanih dvo- oziroma trinadstropnih objektih tik ob dobro opremljenem otroškem igrišču. V vzgojno-izobraževalnem in rekreacijskem centru so igrišča za odbojko, košarko, tenis in mini golf, otroci pa imajo možnost tudi kolesarjenja in jahanja. Za plavalne začetnike je na vrtu počitniškega doma urejen tudi bazen, v bližini (350 m od objekta) pa je kopališče s tuši, tobogani, pomolom, pedolini….

Dom je bil zgrajen pred enajstimi leti in je izredno dobro vzdrževan. Poleg čudovitih prostorov za bivanje so na voljo tudi prostori za interesne dejavnosti in ustvarjalnice. Tako si otroci krajšajo in popestrijo počitniški čas z ročnimi deli, slikanjem, urejanjem pričesk, družabnimi igrami, učenjem osnov računalništva in drugim.


Tabor mladih Dolenjske toplice
HIŠICE KOT IZ PRAVLJICE
Počitniški dom v Dolenjskih toplicah se imenuje Mojca. Ko sedite na klopi pred taborom, vidite povsod okrog naselje hišic, ki niso večje od povprečno velikega človeka. Tedaj se vam morda zazdi, da ste prispeli v deželo Janka in Metke. Ti prikupni bungalovi sicer niso iz čokolade, a so vseeno privlačni. V vsakem lahko prebivajo trije otroci, ki med počitnicami tudi sami poskrbijo za red in čistočo v njem. Na taboru mladih v Dolenjskih toplicah lahko spijo otroci tudi v skupnem prostoru, kjer sta po dve postelji ločeni z zaveso.

Tabor zaživi okrog pol osmih zjutraj. Tedaj je na sporedu vstajanje, umivanje in zajtrk. Podnevi imajo mladi obilico možnosti, da se dodobra razgibajo. Vsak dan je na sporedu kaka zanimiva aktivnost: plavajo v bazenu v zdravilišču Krke v Dolenjskih toplicah, gredo na razburljiv izlet s kanuji po bližnjih rečicah ali jo mahnejo v okolico peš ali s kolesi. Tudi igre z žogo in hokej na travi so zelo priljubljeni. Za mnoge pa so najlepši večeri, ko se že malo shladi. Takrat so na vrsti taborni ognji in petje. Kres zakurijo na travniku, okrog katerega so postavljeni bungalovi. Včasih pripravijo za osnovnošolce kviz. Tedaj se vsi, ki želijo, pomerijo v znanju. Radi igrajo tudi tombolo in izbirajo miss tabora. Največji »hit« so bile letos zmenkarije, organizirali pa so tudi že poroko. Morda zato, da se tega pomembnega dogodka ne bi bali, ko bo pravi čas zanj. 

Ker se organizatorji in mentorji tabora zelo trudijo, da je otrokom ves čas lepo, ni čudno, da mladi s težkim srcem zapuščajo tabor in se z veseljem vračajo. Nekateri pridejo prav vsako leto. 

Otroško naselje ZPM Krško v Nerezinah na Lošinju 
NASELJE ZA ODKLOP 
Otroško naselje v Nerezinah (Bučanje) leži ob morju v zatišju borovega gozdiča, ki ga krasijo nasadi okrasnega grmičevja tik. Otok Lošinj s svojim blagim sredozemskim podnebjem in čistim zrakom, obogatenim z eteričnimi hlapi iglavcev in zdravilnimi aerosoli, slovi kot idealen kraj za klimatsko zdravljenje in letovanje. 
Naselje nudi vse pogoje za izvajanje programa letovanj za otroke in mladostnike, organizirane skupine in šolo v naravi. V prisrčno urejenih hišicah, ki imajo spalni in dnevni prostor ter sanitarije, je skupaj 120 ležišč. Hišice so skrbno vzdrževane in nudijo varno in hladno zavetje mladim letovalcem.

Naselje ima lastno kuhinjo in pokrito jedilnico, ki se spremeni po potrebi tudi v večji prireditveni prostor. V letovišču je na voljo tudi večnamenski zaprt prostor za ustvarjalnice in razvedrilo. Prav v središču naselja je urejen prostor za družabne igre in druženje s prijatelji.
Naselje v Nerezinah ima lastna igrišča, v njegovi neposredni bližini je tudi plaža z bazenom za neplavalce. Mladim letovalcem se prav priležeta jutranji tek in telovadba, saj si tako še bolj intenzivno napolnijo pljuča z eteričnimi vonjavami in žajblom, ki bujno uspeva na otoku.

Pacug pri Strunjanu
NASELJE V ČAROBNEM ZALIVU
Pacug je samoten zalivček med Fieso in Strunjanom, daleč stran od hrupa in prometa. 
Otroci bivajo v prelepih hišicah, posejanih na obali tik ob morju, ob vznožju strmega griča, poraščenega s cvetočimi brnistrami, oljkami, cipresami, topoli, oleandri…
Naselje krasi urejena plaža s pomolom in tuši, tam je tudi bazen z ogrevano sladko vodo za učenje plavanja. V jutranjih in večernih uricah so otrokom in vzgojiteljem na voljo igrišča za športne dejavnosti, igre in rekreacijo. Če je slabo vreme, se otroci lahko zabavajo v dveh večnamenskih prostorih – v igralnici in jedilnici, ki sta opremljeni s televizorjem in videorekorderji.

Življenje otrok na letovanju na tem čudovitem koščku slovenske obale prinaša mnoge nove izkušnje in doživetja. S tem si otroci obogatijo intelektualni razvoj, oplemenitijo čustveno in socialno zorenje ter pridobivajo gibalne spretnosti in sposobnosti.
Otroško letovišče Pacug je primerno za letovanje šolskih in predšolskih otrok ter za izvajanje programa šole v naravi. V hišicah je urejeno centralno ogrevanje, tako da je možno v njih bivati že v mesecih pred sezono in po njej. 
Programe letovanj pripravijo prijazni vzgojitelji in sicer vsak za svojo skupino, za vse pa so pripravljeni izleti z ladjico do Izole ali Portoroža, ustvarjalne delavnice, kulturne in zabavne večere s plesom, redno pa izhaja tudi Pacuška kronika….

Otroško letovišče DPM Jesenice, Pinea pri Novigradu
USTVARJALNOST IN MORJE
Letovišče predstavlja množico raznobarvnih, porisanih hišic, posejanih po kampu nedaleč od morja in plaže. Otroci imajo tu veliko priložnosti čofotati in plavati v morju. Če je vreme lepo, gredo na plažo takoj po zajtrku in pospravljanju svojih začasnih ljubkih domov. Sledita kosilo in počitek, nato pa so na vrsti različne spretnostne delavnice. Da so otroci nad njimi navdušeni, se vidi že takoj ob prihodu v kamp. Tam namreč stoji velik smerokaz, delo njihovih rok, ki vas pouči, kako daleč ste od posameznega kraja. Pri jedilnici srečate še vrsto zanimivih kipcev in tudi hišice so lepo porisane. Otroci slikajo tudi na svilo. 

Po umetniškem ustvarjanju pa je spet čas za osvežitev v morju. Lahko se odločijo tudi za katero od športnih aktivnosti, na primer za odbojko, košarko, namizni tenis, nogomet, badminton.

Vsak večer pripravi vzgojno osebje za otroke še posebno zabavo. Včasih je to presenečenje, včasih pa se o tem, kaj bodo zvečer počeli, posvetujejo z otroki. Enkrat je na vrsti ples, drugič karaoke itd. 

Mlade večkrat zamika obisk Novigrada ali vožnja z ladjo, zato jim vzgojitelji po dogovoru organizirajo izlet. Mlajši otroci se zelo radi z vlakcem zapeljejo v mesto, ki je sicer pol ure hoda od letovišča. Malo starejši pa uživajo na celodnevnem izletu s kopanjem na bližnjih otokih. Včasih gredo na izlet in sladoled tudi v Poreč ali še bolj oddaljeni Rovinj. 

Gorenjsko letovišče Pineta Novigrad
PO POLJUBČEK V PINETO
Tik ob morju, obkroženo z borovci in športnimi igrišči ter travnatimi površinami, daje gorenjsko letovišče vtis idealnega kraja za miren oddih in nabiranje sveže energije. A mir in tišina sta le navidezni. Takoj ko pridejo v letovišče otroci, je tu pravi živžav. Otroci namreč navadno ne potrebujejo spokojnih počitnic, temveč veselo rajanje na plaži in zabavo zvečer. 
Tega se zavedajo tudi oblikovalci programa, ki skrbijo za pestri vsakdan mladih počitnikarjev.
Dopoldnevi potekajo v znamenju različnih interesnih dejavnosti. Tako vsako dopoldne otroci po petinštirideset minut prebijejo v likovnem, dramskem, novinarskem ali kakem drugem krožku. Vsakdo si prostovoljno izbere vsaj eno dejavnost. Cilj krožka je na koncu nekaj pokazati. To je lahko krajša predstava, glasbena točka ali novinarsko poročilo, slikarska razstava in še kaj bi se našlo.

Ko otroci končajo delo, je sonce že ravno prav visoko, da lahko odidejo na plažo. Tam se seveda kopajo, za dodatno razvedrilo pa pripravijo organizatorji med rajanjem na plaži številne in raznovrstne turnirje in tekmovanja. Otroci se lahko pomerijo v odbojki na mivki, košarki, nogometu ali v igri med dvema ognjema. Tekmuje se v skupinah, najboljši si prislužijo nagrado. 

Večeri so razdeljeni na dva dela. Najprej je na vrsti tematski sklop. V petinštiridesetih minutah se tekmuje v »norih« frizurah, zabava v pižamah, krsti vzgojitelja ali mahne na nočno kopanje. Po deveti pa sta na voljo le dve možnosti: ples ali rinčinčin. Prvega najbrž ni potrebno opisovati, za drugo pa so nam zaupali, da je to neke vrste legalizirano poljubljanje, kjer ima vsakdo možnost poljubiti svojo simpatijo. In kako se obnese? Rinčinčin je dosti bolj priljubljen kot ples. 


Počitniški dom Piran
DOM Z NAVDIHOM TARTINIJEVEGA PIRANA
Vsak otrok potrebuje nekajkrat letno kratek predah od šole. In domala vsak otrok se rad kopa v vodi. Zato ni čudno, da so skoraj vsi otroci zaljubljeni v poletne počitnice. Zunaj je toplo, šole ni… Če si še ob morju in v prijetni družbi, pa je sploh zelo imenitno. Domovi, ki jih ima naša Zveza prijateljev mladine, so izjemna priložnost za počitnice. Za otroke nepozabne, za starše pa ne predrage. Za tiste iz revnejših družin lahko celo brezplačne.

Dom ZPM leži nad Tartinijevim trgom sredi srednjeveškega mesteca Piran. V prenovljenih prostorih nudi izvajanje programa letovanj tako za otroke kot mladostnike, primeren pa je tudi za izvajanje programa šole v naravi. Stoji na pobočju, od koder se spogleduje s pročelji srednjeveških hiš, ki tu pa tam rahlo zastrejo pogled na modrino morja, katerega vonj se širi po prelepih, obnovljenih prostorih objekta. Vhod krasijo čudoviti oleandri, ki se s svojimi cvetovi sramežljivo vzpenjajo prav do terase, ki nudi senco pregretim rdečeličnežem. Na dvorišču je prav vabljiva priložnost za športne in družabne igre, s katerimi si mladež popestri poznopopoldanski in večerni čas. Skrbno vzdrževan in lepo urejen dom sprejme v izmeni 76 otrok.

Zaradi svoje lege je tudi odlično izhodišče za ogled Pirana in omogoča vključevanje v kulturno in turistično ponudbo Pirana. 


Počitniški dom Savudrija
KRAJ, KJER NIKOMUR NI DOLGČAS
Bližina morja, prostrana površina športnih igrišč in veliko ležišč ter pestri in domiselni program so glavne prednosti letovanja v Savudriji. V desetih dneh, kolikor navadno traja izmena, imajo otroci na izbiro res veliko aktivnosti. Pedagogi so nam zagotovili, da si vsak otrok lahko izbere tisto, kar mu je pisano na kožo in v čemer zares uživa. Da je res tako, so nam zatrdili nasmejani otroci. 

Dopoldan je navadno na vrsti plavanje, možno pa je tudi oditi na izlet z ladjico ali sodelovati v teniškem turnirju. Če z loparjem ali v vodi niste dovolj spretni in prepričani sami vase, vam bodo pomagali na tečaju. 

Zgodnji popoldnevi so namenjeni interesnim dejavnostim in delavnicam. Počitnikarji lahko zaplešejo na plesnih uricah, se preizkusijo v novinarstvu, preučijo svoje retorične sposobnosti v debatnem krožku, se pridružijo skupini mažoretk, rešujejo križanke in uganke ali sestavljajo nove družinske igre. Vsaka skupina naredi kaj, s čimer se predstavi ob koncu počitnic. Tako uprizorijo dramsko igro, napišejo novinarska poročila in članke, sestavijo plesne točke in še kaj. 

Tudi ob večerih otrokom ni dolgčas. Vzgojitelji poskrbijo za vse potrebno in nato skupaj z njimi organizirajo kviz vseved, plesno tekmovanje, igre brez meja, izbor za najboljšo reklamo, pizza party... Posebnosti programa sta nastop glasbenega gosta (letos je to Vili Resnik, lansko leto so pele Foxy Teens) in čisto pravi stilski izziv, ko nekoga spremenijo na lepše. 

Počitniški dom za otroke in mlade Zambratija pri Savudriji
MORSKA VILA 
Počitniški dom Zambratija stoji v čudovitem parku majhnega obmorskega letovišča, ob morskem zalivu z urejenim lastnim kopališčem. Pohvali se lahko s čistim morjem in ugodno morsko klimo, stabilnim vremenom in ohranjeno naravo. Otroci in mladostniki se radi vračajo v oazo miru in doživetij, ki jim jih počitniški dom Zambratija ponuja v obilici. Povsod naokrog rastejo mogočna drevesa, ki nudijo prijetno senco in širijo žlahtne sredozemske vonjave.
V tem prečudovitem okolju so urejena športna igrišča (za nogomet, košarko, odbojko), utica, klopi in mizice ter nameščena igrala za najmlajše. 

Dom je primeren za radoživo letovanje otrok in mladostnikov ter za izvajanje programa šole v naravi. Sprejme 145 otrok, ki so nastanjeni v obnovljenih prostorih dvonadstropne zgradbe, v kateri sta tudi kuhinja in jedilnica. 

V času letovanj otrokom ni dolgčas. Poleg kopanja in športnih iger jim prijazni vzgojitelji pripravijo različne oblike ustvarjalnic in interesnih dejavnosti. Med najbolj priljubljene sodi vožnja s kanuji, ki so otrokom vedno na voljo.

Dom mladine na Zapotoku
IZ MEGLE NA SONCE
Dom mladine na Zapotoku je odprt vse leto. Toplo ga priporočamo otrokom, ki potrebujejo klimatsko spremembo, saj je tu klima prav tako zdravilna kot na Rakitni. Program, ki ga izvajajo, so poimenovali kar Iz megle na sonce, primeren pa je za otroke do petega razreda osnovne šole. 

Pozimi jih vabijo bližnji hribi, da se po njih spustijo s sanmi ali se poigrajo na snegu. Poskrbeli so tudi za smučarje. Manj izkušenim so pripravili vlečnico na vrv, tako da se lahko v miru in pod strokovnim vodstvom naučijo varno vijugati po strminah. 

Poleti se odvija v Zapotoku nekaka šola življenja v naravi. Otroci spoznavajo gozd in travnik ter obiščejo kmetijo, kjer se srečajo z življenjem na vasi in domačimi živalmi. Vse to pod budnimi očesi starejših, izkušenih tabornikov. 

Tipičen dan se začne z umivanjem, potem je na vrsti slasten zajtrk ter nato pospravljanje sobe. V domu so nam zaupali, da vztrajajo pri tem, da otroci za sabo pospravijo, tako da pridobijo še kako koristno delovno navado. Dopoldan se odpravijo na krajši pohod, na primer do Kureščka ali na kako kmetijo. Med hojo se učijo osnove orientacije, izdelujejo bivake, postavljajo tudi šotore, v katerih po želji prespijo. Po kosilu je na vrsti učenje taborniških veščin, hoja na hoduljah, streljanje s športnim lokom in še kaj. Zvečer si pripravijo taborni ogenj, ob katerem potem preživijo urico ali dve pred spanjem. Zadnji dan vzgojitelji in kuharice priskrbijo krompir in hrenovke, ki si jih otroci sami spečejo. 
Program izvajajo že pet let in otroci so nad njim navdušeni. 

